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Finanszírozás hiányában megszűnő vízitársulatok működési területe és művei átkerülnek a 
területileg illetékes Vízügyi Igazgatósághoz, akik jogszabályok alapján érdekeltségi 
hozzájárulás kivetését kezdeményezik a területileg illetékes jegyzőnél. A közcélú érdekeltségi 
hozzájárulás összegét a VM miniszter határozza meg évente (utolsó közzétett mértéke 2100-
3300 Ft/ha). Az ily módon kivetett érdekeltségi hozzájárulás többszöröse a 
Mosonmagyaróvári Vízitársulatnál a hozzájárulás megszüntetése előtt legutóbb megállapított 
összegnél. Fontos az a tény is, hogy a befizetett hozzájárulás felhasználási helyébe, módjába, 
sem a befizetőnek, sem az önkormányzatnak nincs beleszólása. 
Az elmúlt évben és jelenleg is vannak olyan társulatuk, amelyeknek tagjai éltek az önkéntes 
tagi hozzájárulás lehetőségével, annak érdekében, hogy elkerüljék a magasabb összegű 
hozzájárulás befizetésének szükségszerűségét, ugyanakkor biztosítva a társulatok 
működőképességét. Társulatunk múlt évben nem élt az önkéntes tagi hozzájárulás 
lehetőségével. Helyette a saját tartalékai terhére végzett munkákat, ezzel elérve azt, hogy a 
művek fenntartottsági szintje nem csökkent. 
2012. évben állami forrásra nem számíthatunk, ezért a Társulatunk folyamatos működéséhez 
elengedhetetlenül fontos a tagi hozzájárulás intézményének visszaállítása. Ellenkező esetben a 
társulat tartalékait felemésztve megszűnik és elkerülhetetlenné válik a földhasználók részére a 
magasabb összegű hozzájárulás fizetési kötelezettség. 
Kérjük Önt, hogy körzetében a jelentősebb gazdálkodók körében végezzen közvélemény 
kutatást arra nézve, hogy vállalják-e a lényegesen alacsonyabb összegű önkéntes érdekeltségi 
hozzájárulás befizetését.  
Jelenlegi finanszírozási és gazdasági viszonyokat figyelembe véve hozzájárulás mértékére 
minimálisan 600 Ft/ha+ÁFA teszünk javaslatot. 
Mellékletben megadjuk a körzetében megválasztott küldött társai elérhetőségét. 
 
A Mosonmagyaróvári Vízitársulat vállalja, hogy amennyiben a küldöttgyűlés 2012. évre 
önkéntes tagi hozzájárulást szavaz meg, azt térségenként vagy önkormányzatonként gyűjti és 
az illetékes polgármester és az érintett tagok által fontosnak ítélt vízgazdálkodási feladatokra 
költi.  
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Kérjük felmérésének eredményéről az alábbi módok valamelyikén tájékoztatni szíveskedjen  
bennünket legkésőbb 2012. április 20-ig: 
 
1. E-mail: movarviz@t-online.hu 
2. Levél: Fazekas Imre IB. elnök Mosonmagyaróvári Vízitársulat 9200 Mosonmagyaróvár, 
Barátság út. 8. 
3. Telefon: Fazekas Imre IB. elnök 06/30/927-6853 
                  Prémus Károly igazgató 06/30/630-3356 
 
 
Mosonmagyaróvár, 2012. március 19. 
 
 
                                                             Tisztelettel: 
 
 
 
 
 
                              Fazekas Imre  sk. 
                                   IB elnök 
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